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„Steiner József és Társai."
Ezúttal semmi különösebb dolgunk nincs 

személyijei, vagy személyekkel. Általános 
dolgokról általánosan akarunk egyetmást 
elmondani, bizonyos aktuális dolgokkal 
kapcsolatban.

Az aktuális dolog az a felebbezés, a 
melyet a múlt hó végén nyújtottak be 
Steiner József és társai, a törvényható­
sági bizottság azon határozata ellen, mely- 
lyel a Westinghouse-gyár garázs-ópitő aján­
latát elfogadta.

Ezzel a gyárral szemben senki sem 
vádolhat bennünket elfogultsággal. Szinte 
éveken át folytatott a Hétfő erős harcot 
ellene, mivel aránytalanul soknak Ítéltük 
azt a háromszázezer koronát, amibe a vá­
rosnak az a mulatság került. És ez a harc 
indokolt is volt, legalább olyan mértékben, 
amennyire indokolatlan például az a fe­
lebbezés, amely a gyár garázs-épitóse ellen 
szól. Erről a felebbezésről egy szakember 
többek között ezeket mondotta:

Mindenekelőtt konstatálnunk kell, hogy a 
kocsik részére, — ha azt akarják elérni, hogy 
azok még nyolc-tiz év múlva is használható 
állapotban legyenek — föltétlenül egy olyan 
helyiségre van szükség, mely az autóbuszok 
szakszerű kezelésére és az esetleges javítá­
sokra alkalmas. Ezt pedig a mostani lovardá­
ból átalakított garázsra a legnagyobb jóaka­
rattal sem lehet reáfogni. Olyan primitiv be­
rendezésű helyen a kocsik nem maradhatnak, 
mert ebben az esetben időelőtt tönkremennek. 
Azt is tudni kell, hogy az időjárás nagy be­
folyással van az autóbuszok szerkezetét ille­
tőleg és félő, ha a garázs a kikötött termi- | 
nusra, vagyis szeptemberre föl nem épül, a 
bekövetkezendő téli időszak annyira hatással 
lesz azokra, hogy a javítási költségek jóval 
túl fogják haladni a fizetendő évi bérössze­

get. A mostani garázst sem fűteni sem pedig 
világítani nem lehet célszerűen, ez pedig 
nagyban hozzájárul az időelőtti pusztuláshoz. 
Ezzel szemben, ha az uj garázs felépülne4 
a kocsik részére egy olyan helyiség áll ren­
delkezésre, mely lehetővé teszi azoknak ál­
landó jókarban tartását, a legkisebb hibák 
azonnali kijavítását és szakszerű kezelését. A 
városnak nyolc kocsi van a birtokában, 
ezek közül azonban csak négy-öt van hasz­
nálatban, mig három állandóan fekszik. Ez 
az eset pedig nem fordulhat elő, ha a ga­
rázs felépül. Mert mig most a hiányos felsze­
relés miatt mindent kézzel javítanak, — ami 
rendesen heteket vesz igénybe, — addig a 
társaság géppel és a legtökéletesebb berende­
zéssel dolgozik, ami lehetővé teszi a kocsik 
egy-két óra alatti reperálását. Ebből pedig 
az következik, hogy a város emelheti a for 
galmat, ha rendesen több kocsit járat. Szinte 
nevetséges mód elképzelni autóbuszokat ga­
rázs nélkül.

Még annyit mondhatok, hogy a benyúj­
tott felebbezés közérdekellenes és mintha 
csak szándékosan a város közönségének ká­
rát óhajtaná.

A benyújtott felebbezés tehát „köz­
érdekellenes“, mondja az illető szakember 
s különösen ezért érdemes ehhez az ügy­
höz hozzászólani.

I A ,,Steiner József és Társai“ ugyanis 
I Aradon valóságos járvány. Bármibe fog­
jon a város, akármit csináljon, megjelen­
nek a Steiner Józsefek és társaik és aka­
dályokat gördítenek a dolgok természetes 
menete elé. A név változik, a társak sem 
mindig ugyanazokba lényegen azonban ez 
mitsem változtat. A közéletnek, speciálisan 
az aradi közéletnek minden ágában ott 
találjuk a ,,Steiner József és Társainkat 
mindenkor kerékkötőként, jobb ügyhöz 
méltó buzgalommal akadályozva meg vagy '

késleltetve bizonyos dolgok keresztülvitelét.
Es még csak értenők őket, ha mind­

ezt közérdekből tennék. A legtöbb esetben 
azonban igen könnyű megállapítani, hogy 
az ilyen felebbezésnek mi a rugója s még 
jó, ha e megállapítás eredményi csak 
feltűnni vágyás.

A Steiner József és Társai szereplé­
sének nyilvánvalóan kevés hasznát látja a 
város. De ők szerepelnek mégis, mert hát 
azért nem csukják be az embert.

Kár, igazán kár . . .

Központi-szálloda.
A budapesti első

,,Filharmónia“
elsőrendű női zenekar

klasszikus műsorral
ma, hétfőn

a következő napokon pedig
a kerthelyiségben

hangversenyez
Földesy Szeréna

vezetése mellett.
(Igazgató: Szabó Sándor.)

Szabad bemenet.
Tisztelettel

Rónai A. János.

WEINBERGER FERENCI elsőrendű ék­
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AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK. B a 0 s
fiz áruló csók.

Az eddig rendelkezésünkre álló adatok sze­
rint a csóknak ize, ereje és zamatja van. Ez. 
igazolhatják a bakfis szerelmesek, igazolhatják 
az érett halandók a nemi különbségekre való 
tekintet nélkül s végre igazolhatja minden férj 
és feleség, még pedig vagy házi tapasztalatból, 
vagy — külsőből. Mivel pedig az emberek igen 
könnyen besorozhatók az említett kasztok vala­
melyikébe, kétségtelen, hogy az emberiség vallja 
a csók milyenségéről adott Lírásunkat.

Kivételt csupán egy ember képez: egy 
fiatal aradi férj. Ez a kiváló ur fölfedezte, még 
pedig mint a nagy fölfedezők szokták : véletle- 1 
nül fölfedezte, hogy a csóknak színe is van. Ez 
a megállapítás teljesen akaratán kívül, sőt 
egyenesen a rovására történt, de tény, hogy 
megtörtént, a könnyelmű férjek örökös oku­
lására.

Még az orfeum itt időzése alkalmával tör­
tént. Egy kedvességéről általánosan ismert és 
a társaságokban becézett fiatal férj elég gyak­
ran látható volt a Központi kertjében, amint 
szólóban élvezte a férfiakat, nőket vegyesen. A 
gyakori látogatásnak az lett a vége, hogy ösz- 
szeismerkedett a társaság minden tagjával, te­
hát a nőkkel is. És ez a cigánynépség meg­
kedvelte a kedélyes embert annyira, hogy a 
nagy közkedveltség csaknem a vesztét okoztat

Az utolsó orfeum-estén történt. A mi hő­
sünk a kertből a kávéházba igyekezett, az oda­
vezető hosszú folyosón. Amint az öltöző előtt 
elhaladt, kilép az egyik nő, akinek a száma 
csak ezután következett. Meglátva a derék cim­
borát, hozzálép s kedélyesen üdvözli :

— Jó estét, maga édes ember.
És ezzel a hölgy, mielőtt a férj a törté- 

nendőkkel számolhatott volna, hatalmas baráti 
csókot nyomott az arcára. Tekintve, hogy ez 
nem az első csók volt, a férfi nem tiltakozott, 
sőt úgy találta, hogy a váratlanul kapott csó­
kok igen édesek.

Aztán hazament. Amint belép a szobába, 
a felesége, aki még ébren volt, különösen néz 
rá, majd nyugodtan kérdi:

— Hát téged mi lelt?
A férj nem érti. Az asszony akkor köze­

lebb lép és alaposan vizsgálgatja a férj uram 
arcát,

— Hm! — mondja a gyanakvó feleség — 
milyen érdekes két vörös folt az arcodon. Mintha 
két ajaknak a lenyomata volna.

— A férj fülig pirul. És az asszonynak ez 
elég. Megállapítja a7ónnal a valódi tényállást s 
természetesen nem nehéz rájönnie, hogy az 
ominózus csók egy festett arcú orfeum-dívától 
ered.

Hogy e pozitív megállapítás után mi kö­
vetkezett, azzal adósok maradunk. Mert mi sem 
tudjuk, csak úgy képzeljük. De ha legközelebb 
érdekes válópörről olvas a közönség, tisztában 
lehet a dologgal.

Eddig még nincs az ügy abban a leg­
utolsó stádiumban. Csupán az asszon? ka van 
— a mamájánál.

Izidor, ez nem járja.
Ez év május elején R. R. aradi urlnő egy 

teljes „jávoriéból“ készült hí lószoba berende­
zést vásárolt JRoth Izidor Asztalos Sándor-utcai 
bútorkereskedőtől. Az ötszázhusz koronán vásá­
rolt bútorról azonban két hót múlva kezdett a 
funér felszakadozni és kiderült, hogy Izidor mese 
üzletet csinált, amikor a tákolmányt jő pénzért 
elsózta, mert az a bútor tulajdonképen nem is 
bútor, jávorfának meg épen nem jávorfa. Az 
urinő többször felszólította Izidort, hogy vegye 
vissza a bútort, de Izidor gondolta magában, 
„nem ettem kefét" és nem vette vissza Persze 
a feljelentés nem maradt el.
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Ál-detektiv egy kávéházban,
A lefoglalt ferbli-bank.

— A Hétfő riportja. —
A nyomorúság, a szegénység sok mindenre 

ráveszi az embert. Nap-nap után olvassuk halljuk, 
hogy intelligens, tanult, diplomás emberek, akik 
állás nélkül lézengnek, a legügyetlenebb módon 
lopnak, csalnak. Ne gondolják kérem, hogy ezek | 
kedvtelésből, avagy kleptománikus állapotban 
teszik ezt. Oh nem! Valamennyi földhöz ragadt 
szegény legény, akinek nincs két krajcárja egy 
zsemlére, egy kőrakás, ahova a fejét lehajtsa. 
Csak nemrégiben történt Budapesten, hogy egy 
Száez József nevű kész tanárember, akinek az 
oklevele ott sárgult a kabátzsebében, egy kofa- 
asszonytol ellopott kilenc koronát. Elfogták és 
a rendőrség letartóztatta. És mikor kiderült, 
hogy nem közönséges szélhámos, hanem művelt 
úriember, aki végső kétségbeesésében veteme­
dett erre a tettére. Ehhez hasonló eset történt 
tegnap Aradon. Csak azzal a különbséggel, hogy 
a hős nem tanár — hanem egy magánhivatal­
nok. Az eset a maga rideg valóságában a kö­
vetkező :

Az egyik rácvárosi kávéházban tegnap 
este egy kompánia, melynek tagjai kisjövedel­
mű iparosok voltak, egy kis csendes „hazai"'-t 
játszottak. Javában folyt a játék, midőn a 
kávéházba lépett egy magas, nyúlánk fiatal­
ember, kinek kopottas öltözékén meglátszott» 
hogy az valamikor finom angol szövet volt, 
és letelepedett a kártyaasztal mellé. A játéko­
sokat nem gátolta az idegen jövevény és to­
vább ütötték a blattot. Az pedig némán, mere­
ven nézte a fényes koronákat. Valószínűleg 
nagyon izgatta a pénz és elgondolta magában, 
hogy milyen Ízletes vacsorát ehetne, hacsak 
egy olyan kerek darab volna a birtokában. 
Mikor a bankos előtt jó magasra gyűltek a 
különböző pénznemek, egy nagyot gondolt a 
nyájas idegen. Egyszerre kilépett az ismeretlenség 
homályából és ezzel az obiigát felkiáltással: 
„A törvény nevében!“ lefoglalta a bankot. A 
játékosok hiilledezve nézték, mint söpri le az 
asztalról a kincseket.

Az egyik sem mert szólni, hanem meg­
adással tűrték az idegen kellemetlenkedéseit. 
Az pedig, mikor a pénz már a zsebében csör­
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gött — lehetett vagy harminc korona ezüstben 
— diszkréten a távozás színes mezejére lépett. 
Gyors tempóban a zsidó templom felé vette út­
ját és sietett az éj leple alatt eltűnni. A játé­
kosok, akik eleinte a kávést szidták, hogy miért 
nem figyelmeztette őket, hogy detektív jött a 
kávéházba, később eszmélni kezdtek és az egész 
társaság, a kibiceklcel együtt fölkerekedett és 
üldözőbe vették a „detektív“ urat. A Boczkó- 
utca szögleténél sikerült is utolérni. Közrevették 
és visszakisérték a kávéházba. Útközben az ide­
gen már engedett a szigorú elvekből és ilyes- 
valamit morgott maga elé :

— Gazember vagyok! Inkább föl kellett 
volna magam akasztani.

A kávéházban azután lejátszódott a tragé­
dia második része. Az ifjú, mikor igazolásra szó­
lították föl, térdre ereszkedett a ferblisták előtt 
és könyörögni kezdett:

— Bűnös vagyok uraim, de mindemellett 
szánalomra méltó. Addig nem kívánok kegyel 
met, mig saját maguk be nem látjuk rettenetes 
helyzetemet.

És itt elmondta, hogy milyen sorsüldözött. 
Tavaly októberben került ki a katonaságtól. Mi­
előtt bevonult, egy temesvári gyár vállalatnál volt 
mint könyvelő alkalmazva.

Mikor a császár szolgálatába szerződött, a 
gyárigazgató megígérte neki, hogy állását fenn­
tartja, mig katonáéktól kikerül. Az igazgató 
azonban nem tartotta meg ígéretét és helyét 
mással töltötte be. Október óta állás nélkül 
van. Nincsen semmije, kondíciót nem tudott 
magának szerezni és a legnagysbb nyomorral 
küzd. Bekóborolta az egész országot, de hiába, 
nem tud magának pozíciót teremteni. Két nap 
óta nem evett, lakása nincs és émelygő, korgó 
gyomorral rój ja a szürke utcákat. Egy napja 
tartózkodik mindössze Aradon. Es mikor befe­
jezte beszédét, sírva fakadt és esedezett, hogy 
ne adják át a rendőrségnek.

A kártyásoknak jó szivük van, megsajnál­
ták a detektív urat és elbocsájtották. Sőt, mint 
a jónevelésü hazárdistákhoz illik : még pénzt 
gyűjtöttek a számára . . .

Lám, lám, mire nem jó az az érettségi bi­
zonyítvány. Ha annak a szerencsétlennek in­
kább munkakönyvé lett volna valamely mester­
ségről, dehogy is sülyedt volna ennyire.
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Weitzer János-uíea, minorita-palota. 
Zálogoédsiláky

arany- ée exQstiKneüek, gyémánt és 
brilliant tárgyak megvételnek vagy 

máé tárgyakra átoeeréltetnek. 
TELEFON *38. TELEFON 438.
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Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárusító helye.

Weinberger János elsőrendű cipőáruházában.
Engelhard-féle Chassala-szandálok megérkeztek.
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Kabarét művésznők hangversenye a Közpotiban
Díszes és előkelő közönség töltötte meg 

tegnap este a Közpoti szálloda nagytermét ami­
dőn Medgyaszay Vilma, és Széchy Magda az 
ország két legelegánsabb és leghíresebb kaba­
rét művésznője tartóttá hangversenyét. Reper­
toárjukat a legdivatosabb komponisták szerze­
ményeiből állították össze és művészettel adták 
elő úgy, hogy a nagyszámú közönség nem fo- 
gyott ki, a sűrűn megismétlődő tetszésnyilvá­
nításból. Medgyaszay Vilma különösen Szere 
lem és házasság, Mi kell a férfiaknak ?, Férjek 
rovata, Ugye Jani ?, Egy asszony, Tilos a do­
hányzás, Abbé és a grófné cimü kuplékkal il­
letve miidallokkal ért cl nagy sikert, mig 
Széchy Magda A kis malac, Elrepedt a harisnya 
kötő, A model, Oh Mária légy velünk és a 
Persely kezdetű dalokkal remekelt. A publikum 
mindvégig a legnagyobb élvezettel hallgatta a 
két művésznő szép csengő hangját, és tetszései 
gyakran megismétlődő tapsviharban merült ki.

□ □□□□□□□□□□□ ED □□□□□□ □□□□□□

ReRöiem a hííntanyfin.
Hogy mulatnak a csukások. 

Papok tükre.
—■ A Hétfő riportja. —

Ezt a történetet talán bocsánatkéréssel kel­
lene kezdeni, Bocsánatot kellene kérnünk a 
közönségtől és mindazoktól, akik fanatikus 
hittel ragaszkodnak a valláshoz és a papban 
Isten szolgáját, a minden földi gyönyört mel­
lőző és nélkülöző embert látják, aki imával 
fekszik, imával ébred és remet , i visszavonult - 
Ságban éli le napjait Bocsánatot azért, hogy 
eme szent hitükben és meggyőződésükben za- j 
várni merjük és hogy egy kis példával bátor- ! 
kódunk szolgálni arra vonatkozólag, hogy nem 
mind arany, ami fénylik — vagy, hogy még 
egy találóbb kifejezéssel éljünk —: a látszat 
csal. Nem is méltóztatnak hinni, hogy meny­
nyire beválik ez a két közmondás az alább el- 
mondandókná . Soha igazságot közvetlenebbül 
és rövidebben kifejezni alig lehetne példaszó 

—val, mint épen itt, ebben az esetben. De ne 
■elmélkedjünk, hanem térjünk rá magára a 
Etényállásra :
P Van Aradon egy nagyon kedves, szimpa- 
j tikus pap. Minoritarendi áldozár az illető. A 

városban mindenki ismeri, mindenki szereti, 
mert megérdemli, hogy szeressék. Ő nem olyan 
lelkész, aki lesütött szemmel, las-u méltóságos 
léptekkel, mint valami alvajáró rój ja az utcá­
kat és emellett, mikor senki sem látja a leg­
nagyobb gazságokat követi el, titokban szere­
tőket tart magának, iszik, dévajkodik és akad 
közöttük olyan is, aki perverz hajlamainál togva 
apró, ártatlan gyermekeket tesz tönkre és 
beteggé.

Oh ! ez a pap nem olyan. Egész más ter­
mészettel áldotta meg az isten. Ö nyíltan kö­
veti el a bűnöket, úgy, hogy mindenki lássa,

mindenki tudja. És ismeri is az egész város 
az ő viselt dolgait. Nagyon gyakran lehet vele 
éjszakánkint találkozni, amint pityókás fővel 
haza felé botorkál. Haza, a minoriták rendhá­
zába. Önök most joggal azt kérdezhetnék, hogy 
miért foglalkozunk vele, ha mindenben egyet 
értünk és helyeseljük az emberi gondolkozá­
sát. Hát erre rögtön rátérünk. Ez a pap a na­
pokban olyas valamit követett el, am t még a 
legistentelenebb, a legdurvább kanász is csak 
félve, reszketve merne megtenni. Ne tessék va­
lami szörnyű társadalmi vagy törvénybe ütköző 
bűnre gondolni. Nem gyilkolt, nem lopott, még 
csak váltót sem hamisított. Nem, ő egészen 
más, egy speciális módját találta ki a vétke­
zésnek. De, hogy ne kerteljünk sokat, meg­
mondjuk, hogy mit csinált Hát kérem szépen 
az eset úgy történt, hogy pénteken este — va­
lószínűleg miután a böjtölés megártott neki — 
len.ént az egyik örömtanyára. Nemde kissé 
szokatlan, no meg furcsán is hangzik : pap, 
az öröm tanyán. Egy pap, aki reverendában 
van, olyan helyen ahol a szerelmet pénzért 
árulják, ahol kifestett arcú leányok néhány 
ezüstpénz ellenében közprédára adják testüket: 
mégis csak feltűnő és nem mindennapi eset. 
Már pedig megtörtént. És épen azzal a pap­
pal, akit mi fennebb a kedves és szinpatikus 
jelzővel tiszteltünk meg. No lássák kérem, mi 
nem ítéljük el ezt a lelkészt. Nem. Azért nem, 
mert ő is ember, ugyanazzal a szeretettel biró 
ember, mint a milyenek mi vagyunk.

És csodálható-e, ha egy erős, egészséges, 
meglett férfit elővesz a vágy, a kéj máni 
mámor, mikor fejletlen, tizenhárom-tizennégyéves 
fiúcskák állandó vendégei a nyilvános házak­
nak. Hiszen nem is ezt ítéljük méla lelkész­
nél. Nevet-égés volna, ha ilyesmit tennénk. 
Hanem azt rójjuk fel neki, hogy ilyen hely ken 
r-'kvi met tart, zsolozsmákat énekel, melynél a 
sánta ok segédkeznek neki és az egész vallást 
— melynek pedig ö egyik hirdetője — mhit 
komikumot mutatja be.

Ez az, amit jellemtelenségnek tudunk be 
és még annál a papnál is becstelenségnek 
tartunk, aki felvilágosodott, józan gondolko­
dású ember az életben és csak az oltár 
előtt pnp.

Mert azt felesleg :s volna mondanunk, hogy 
a főtisztelendő ur nem azért végez ezen a he­
lyen vallásgyakorlatokat, hogy az eltévelyedett 
leányokat az Ur kegyében részesítse és ré­
szükre a mennyei kegyelmet kieszközölje, ha­
nem azért, hogy a saját vallásából gúnyt űzzön. 
Hogy miért teszi ezt: nem tudjuk. Talán ő 
maga sincs tisztában vele.

Kedves, jó főtisztelendő ur, emberelje 
meg magát és ne csináljon többé ilyen csúnya 
dolgokat. Bújja tov ibbra is a bordélyházakat, 
úgy amint eddig tette, nyilvánosan, minden 
félelem nélkül és megfogja látni, hogy sokkal 
nagyobb becsben fogják tartani, mint azokat 
a kollégáit, akik titokban cselekszenek, de 
még azokról sem merjük hinni, hogy olyan 
formán, amint azt ön tette. Ugye ígéri, hogy 
ezentúl csak a „lencse“ dalt fogja énekelni a 
zsolozsmák helyett.

„MesszöKöttü pénzemmel.“
Ki az a Luttwák Izsák?

El kell toloncolni!
A Hétfő riportja.

Az aradi Függetlenség-ben a minap nyílt­
téri nyilatkozat látott napvilágot a Hétfő, ille­
tőleg annak tulajdonosa, Mohos Ágoston, a 
Függetlenség belső munkatársa ellen. A nyilt- 
tér szerzője Luttvák Izsák, (van-e, aki e nevet 
nem ismeri ? I) aki azt állítja, hogy bizonyos 
nem élvezett hirdetési dijak fájtak a Hótfő-nek, 
amikor utolsó számunkban őszintén megírtuk 
egy ügyét s hogy több ízben konyoráltunk hir­
detést tőle, Luttvák Izsáktól.

A nyílttéri közlemény miatt Luttvák Izsák 
ellen a büntető eljárást folyamatba tétettük Va­
dász Ármánd dr. aradi ügyvéd által s igy ez 
ügynek ez a része ideiglenesen el volna in­
tézve.

Nem térhetünk azonban napirendre, bár 
szívesen tennök, Luttvák Izsák személye fölötti 
mert a legsürgetőbb közérdek kívánja meg, 
hogy e közveszélyes urat a maga teljes mez­
telenségében bemutassuk. Aradváros tisztességes 
kereskedőinek első sorban, de nem kevésbé a 
nagyközönségnek is érdeke ez amint arról az 
alábbiakból bárki azonnal meggyőződést sze­
rezhet.

Hát beszéljenek a tények.
Luttvák Izsák becsületsértésért n mrégiben be- 
pörölt egy aradi kereskedőt, Klein Gábort, aki 
őt a piacon alaposan lehordta. A becsületsér­
tési per folyamán Klein vállalkozott annak iga­
zolására, hogy az általa használt meggy alázó 
kitételek csöppet sem túlzottak, mert Luttvák 
az az ember, akivel szemben igy lehet beszélni. 
Ennek bizonyítására Klein több levelet csatolt, 
melyek közül Ízelítőül bemutatjuk a két legár­
tatlanabbat.

íme az egyik:

1908. B. I. 437.
Marosvásárhely, 1908. IV/30.

Tekintetes Klein Ur !
Levelét kaptam, melyben kérdezte, hogy 

mennyivel tartozik Luttwák. Én neki kiad­
tam az árut, és kiváltottam, fizettem 28 
frtot; azt mondta, hogyha eladja megfizeti, 
de ő innen megszökött a pénzemmel. Ha 
Klein ur közbenjár, hogy megkapjam, hálás 
leszek érte. Tisztelője Bányai Mátyás rak- 
tárnok. Mátyás király-tér 9.

Cifrább a második levél, amelyet német ere­
detiben mutatunk be. íme:

Torontálvásárkely, 1908. május 7-én.
Hí rrn (7. Klein Arad !

In crledigung Ihres v. 2. d. M. ver­
ständige Sie höfl. dass dieser Herr Luttwák 
Izsák tatsächlich mich um circa 300 Kronen 
brachte und von dort nacher Durchging. Es 
hat fas einen anschein, als möchte genanter 
Herr nur von solchen betrügereien Leben,

yZEPLÖK £i HflJFOLMK ELLEM
W használjon eredeti Kárpáti-féle

anno BeOZOetej—Crdliet és

Benzoetej -Szappa nt = = = = =

mert ez az egyedüli teljesen ártalmatlan ideális kéz- és arcbŐr-SZÓpitő 
Pár nap alatt eltüntet szeplőt és minden bőrtisztáilanságokat 6 adat 
rendelésnél franco. Kapható a készítőnél Kárpáti János gyógy­
szertárában Arad, Boros Béni-tér 15. Továbbá droguisták 
nál és illatszer üzletekben Aradon. — Budapesti főraktár Tőrök József 
gyógyszertára, Király-utca 12. Mást ne használjon és ne fogadjon el csak 
az eredeti Kárpáti-féle Benzoe-tej crémet, ára 1 kor. és Benzoe 
tej-Szappant, ára 70 fill. Utánzatoktól óvakodjunk.



darker möchte ich Sie, wenn noch nicht zu 
spät, vor selben zu warben. Nun wäre ich 
Ihnen wirklich dankbar, wen Sie mir sagen 
könnten, wie und auf welche art ich etwas 
bekommen könnte. Hochachtend •■'. T.Jom vits.

Tehát Luttvák Izsák háromszáz koronájával 
megszökött, mondja JoanovU S. T. és az a 
látszat, mint hogyha ilyen csalásokból élne.

Hát ez is valami. Azonban semmi ahhoz az 
íráshoz, melynek eredetije birtokunkban vau s 
amelyben egy temesvári tisztviselő festi meg 
Luttvák Izsák portréját. Ez az irás oly kemény, 
hogy ahhoz hasonlót nem sokat olvastunk még.

Mindezeket csupán azért mondottuk el, 
hogy az aradi kereskedővilág figyelmét a szük­
séges mértékben fölhívjuk Luttvákra, aki csöp­
pet sem válik a kar díszére. A kereskedők 
igen helyesen cselekednének, ha a róla már 
tudott dolgok s az itt elmondottak alapján 
Luttváknak kiiol-ntoldsit kérnék a főkapitány­
tól. Bizonyos, hogy ez a kérés eredménnyel 
járna, mert Illetékes helyen igen jól ismerik 
ezt az urat.

A kitoloncolási kérelmet legközelebb újabb 
adatokkal támogatjuk s hi szűk, hogy Luttvák 
urat nem sokáig lesz alkalmunk körünkben 
tisztelni.

Házhoz szállítok: KLfffi
bükk-faszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)

Altmann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.

A Breuer-féEe

az egyedüli szer, amelyet hygienicus szempontból 
minden gallért hordó férfi saját kényelméért a 
legs ívesebben használ. A használatban kiroj- 
tozott gallér viselése tudvalevőleg az ember 
egész nyakát feldörzsöli, sőt ki is sebzi, a mihez 
ha egy kis tisztátalanság kerül, sokszor hóna­
pokig eltartó orvosi gyógykezelést igényel és 
ez jóval költségesebb, minta Breuer-féle „Cár 
nauhin“ amely teljesen ártalmatlan s olcsó­
sága miatt igen nagy kelendőségnek örvend.

Használata igen egyszerű. A gallér felső 
részén egyszer-kétszer végighuzva a gallért tü­
körsimává teszi.

Ára : 50 fillés*.
Kapható

Breuer Fülöp
gyógyszerésznél, Aradon,

Továbbá minden drogériában és divaíáru 
üzletekben

R kulturtanácsos.
#

Ez a valaki, aki még meg sincsen, 
igen aktuális, mostanság Aradon. Rövid 
idő múlva ugyanis abban a kellemes hely­
zetben leszünk, hogy az aradi kultúrát ta­
nácsos fogja intézni.

Tagadhatatlan, hogy ez a ténv igen 
alkalmas a kevésbé komoly eszmefutások 
megeresztésére s értjük azt is, hogy a ke- 
délylyel megáldott boldogok ólcelődni is 
tudnak fölötte. Ám nem Ítéljük csöppet 
sem komoly dolognak azt, ami a kulturta- 
nácsosi állásra való pályázat körül tör­
ténik.

Az első megjegyzésünk már ahhoz a 
tényhez fűződik, hogy ez állásra olyan 
egyén is pályázik állítólag, aki már eddig 
is igen tiszteletreméltó sikerrel töltött be 
a város szolgálatában más pozíciót s aki. 
tői e téren még igen sokat vártak — jo­
gosan. És ime : most arra ébredtünk, hogy 
az illető kultanácsosi babérokra vágyik. 
Hát mi nem irigyeljük tőle azokat, de nem 
szabad rossz néven vennie, hogy ha szí­
vesebben látjuk ott, ahol már eddig is ki­
válóan megfelelt.

Nem egészen illett a pályázat komely- 
ságához az a néhány név sem, akik — 
a lapok szerint — beadták már kérvé­
nyeiket. Az egyik a mindnyájunk szigorú 
ellenőre: Stampl Guszti, a másik pedig 
egy csizmadialegény, aki bizonyára nem 
a saját ötletének köszönheti, hogy kérvé­
nyét benyújtotta, hanem szellemeskedő 
egyeseknek vagy csoportoknak ugrott be 
s ezeknek a képét viseli a pályázaton. 
Különben éppen olyan bizonyos, hogy 
Stampfl Guszti bátyánk sem szerepel a 
„komoly“ jelöltek között, ha be nem ug­
ratják.

Mondanunk is fölösleges, hogy ízlés­
telen, kicsinyes dolgok ezek, amelyeknek 
eredménye nem egyéb, mint amúgy sem a 
leg,)"óbb hírünknek még jobban való alá- 
ásása.

Meggyőződtünk ugyanis, hogy azt a 
cikket, amelyben egyik aradi napilap igen 
szellemesen beszámolt arról, hogy kik a 
kulturtanácsos-jelöltek, egy egész sereg vi­
déki lap átvette, s több-kevesebb kommen­
tárral kisérte. Magunk alatt vágjuk hát a 
fát az ilyen szellemességekkel s mégis cso­
dálkozunk, hogy ha olyan idegen emberre 
akadunk, aki Arad nagysága előtt nem vá­
gódik hasra.

Pedig ez olyan természetes ! Mi főzünk 
magunknak állandóan s csak akkor jövünk 
rá, hogy rossz szakácsok vagyunk, amikor 
a saját főztiinket meg kell enni.

Es haragszunk, meg kesergünk. Pedig 
más igazán nem tehet róla, hogy mi Ízlés­
telen, rossz szakácsok vagyunk.

i:
Si-wtiMyi-víc.» 8. »a. 6Kwfe«di»60-t6»-

üía! műsor:
1 Ei<y karambol következményei. Bohózat 2. Ame. 
rikai zuávok Természet után 3. Mozg'tható bába 
Humor g 4 Vendetta Dráma az olasz népMetböl 
5 Ég az ingem Bohózat 6 A boazorkánymester 
Látványosság. 7. A Mont Blanc megmászása. Ter­

mészet utáu. 8 Két nővér Dráma.

Előadások d. a 2 órától kezdve.
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NYÁRI ID1LLEK.
Valami van az ágy alatt.

*

A titokzatos párbaj.
Ez a két eset, amely ugyan télen éppen 

úgy megeshetett volna, mint nyáron, csak né­
mileg nevezhető idillnek, mivelhogy csakne n 
szomorúra fordult a dolog mind a kettőbeni 
De nem fordult mégsem s azért sorozzuk őket 
az idillek közé.

A Szabadság-tér egyik nagyon sok lakóval 
biró épületében történt a kellemesebb história, 
melyet balladai homálylyal s bizonyos odaillő 
rapszodikussággal egy modern novellairó igy 
ima le:

Délelőtt tiz óra van. A nap kezd veszedel­
mesen tüzelni, a férj pedig váratlanul haza­
érkezik.

Nincs otthon senki. Ellenben a díványon 
— igen: a díványon — egy idegen fórfikalap 
s egy csinos nádbot hever. A férj szemei a 
féltékenység tüzében égnek. Széttekint. Semmit 
nem lát. Fülel. Semmit nem hall.

Árgus-szemekkel indul el körútra a laká­
sában. Hiába. Senki és semmi.

De ah ! A hálószobába érve hangok ütik 
meg a fülét. És még ah-abb ! Ezek a hangok 
az ágy alól jönnek. Neszei. Aztán hirtelen el­
határozással leguggol s az ágy alá néz.

Egy férfi. Terremtuccse férfi.
Most mit tegyen? Kiabáljon? Ne kiabál­

jon ? Igyen tépelődik éppen, amikor belép a 
szobaleány. A férj izgatottan mutat az ágy alá:

— Mari, ott van valaki!
A leány egy pillanatig mintha nem értené 

a dolgot, aztán felkacag :
Hát odabujt ? A nagyságos ur unoka­

öccse ép’ az imént érkezett meg. A nagysága 
már itthon se vét. ügy látszott, hogy nem 
igen tud a lábán állni. Azt mondta : már este 
niegérkezett, de jó társaságba keveredett és 
egy kicsit lumpolt. Még meg is akart csókolni.

A férj megvakarta fejét és szólt:
Hagyja ott a lurkót. Aztán ne szóljon 

neki, hogy fölfedeztem és megijedtem. Még 
kinevetne a lókötő . . .

*

A másik eset előzményeit jó volna tudni. 
De hiába: nem sikerült a fonalra akadnunk. 
Amit ellestünk, az sokat^sejtet, de keveset mond

Törlesztései
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HÉTFŐ
8Vaa Aradon egy szép széke asszony, aki 

annyival érdekesebb a többi szép szőke asz- 
szonynál, hogy udvarló nélkül még elképzeli! 
sem lehet. Most, hogy a férje távol volt, ter­
mészetesen hü maradt önmagához s csak any- 
uyiban lett még érdekesebbé, hogy napok óta 
kettőre szaporodott a lovagok száma. Elvégre 
a kettő még nem is olyan sok s igy senki meg 
se rótta őt ezért — külön.

Tegnap délelőtt aztán különös dolog tör­
tént. 4 két lovag találkozott a Csálábau, ahol

EST goly6‘ v':Uottok' - —
Ugy-e kiváncsiak c különös duellum előz- 

menyeire ?
Mi is. Bizony Isten !
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Autóbuszokat
a nyári színkör elé.

A közönség óhajtja.
— A Hétfő riportja. —

Ma kedvünk volna kedélyes megállapítá­
sokban utazni, azt mondanék, hogy az autóbusz 
olyas valami, ami mindig ott van, ahol szük­
ség nincs reá.

Es az igazságtól nem nagyon térnénk el. 
Mert bármerre nézzen az ember, ott látja ro­
hanni a büzkocsit s csak éppen és rendesen 
akkor nem mutatkozik az, amikor szükség 
volna rá.

Érthető tehát, hogy a sziukör megnyitása 
alkalmával a közönség hiába kereste az utóbu­
szokat ott is. Pedig sokan bizonyosra vették, 
hogy az igazgatóban lesz annyi érzék s meg- 
érezvén ebben a közszükséglet kívánalmát, né­
hány kocsit kidirigál oda esténkint. Talán nem 
azért, mert ez a horribilis jövedelemmel ke­
csegtetne, de mert bizonyos, hogy a város nem 
fizetne rá s nagy kényelmére volna, különönö- 
sen erős időben, a vasút környékén lakó kö­
zönségnek.

Ha az elég indok, úgy igen jól tenné az 
üzemigazgató ur, hogyha eleget tenne ennek az 
óhajnak. Elvégre a városnak szabad egyezer 
valamit a polgárság érdekében tenni.
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Onion Moratorium óiislqgzés.
Dr, Auszterweil és Kallós

speciális orvosi lati oratóriuma

és cukorbetegek tolerantiájá- 
11 ak meghatározása intézetét

Simay-féle gőzfürdőbe
Petőfi-utca 7b) szám,

helyezte át.
Telefon 168. Telefon 168.

Speciálisan foglalkoznak vizelet, köpet, 
gyomortartalom, dajkatej, vér stb. vizs­
gálattal, különösen Vérbetegségek (bujakór) 

kimutatásával

dúsan felszerel 
könyv-kereskel 
désWeisz Leó.,

^ ® Minorita—palota 
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ARADI HANGOK.
fl női zenekar.

A zenekar, mely nőnemű, 
megérdemli, hogy őt dicsérje a sok betű 
Megérdemli főképen máma, 
amikor játszik minden dáma, 
s megérdemli, mert hangszerével 
nyugton marad, 
hangot csak vendéglőben ad 
s hozzá egy férjet sose bérel.

Oh milyen más manap a nő I 
Rágondolva az ember feje fő.
Odahaza mást sem mível, 
mint játszik hangszereivel, 
mely hegedű ma, holnap viola, 
s holnapután tudj ’ Isten : micsoda. 
Mert fura ám a házi zenekar : 
a nő azt játszik, mit akar.
Ha kedve tartja, 
a zenekarba'
lágy prímet játszik meghatóan ; 
im dobot ver irtóztatóan. 
ha elfutja a szörnyű méreg.
(Hogy miért, ésszel föl nem éred).

ht Pránla színház ni műsora.
Ma mutatja be utóíjá a azt a kiváló mű­

sorát az Lránia sziuház melynek egyik legna- 
gyobb érdekéssége a Mont Blaue megmászása. 
A páratlan sportkép gyönyörű természeti szép­
ségeivel nagy hatást gyakorol a közönségre. 
Az amerikai szuávok mesteri katonai gyakor­
latait és nggy élvezettel nézi a közönség. Kü­
lönben is a műsor minden egyes száma az 
Uránia dicséretére szolgál, Kedden kerül be­
mutatóra az uj műsor.

□ nnnnnnnnnnnmnnnnnnnnnnnö

Értesítés!
Di*a Rado Kai*oIy

aradi ügyvéd
(Batthyányi-utcza 30. szám)

arról értesíti tisztelt ügyfeleit, hogy beteg­
ségéből felépülve az ügyvédi teendőket a 
mai naptól lógva ismét személyesen in­

tézi el.

nyílttér.

E rovat alatt közlőitekért a 
küldőt illeti.

felelősség a be« 
Szerit.

Am hátra van még a java; 
ki volna ez ? Hát a mama.
Mivel, mely hangját szabja bőre, 
nagy szükség van a nagybőgőre: 
szerep jut gyakran a mamának, 
megszólaltén a ház zenekarának.
A férj ilyenkor, ha okos 
s a dirigálásban is otthonos, 
magát nyugodtan székbe dobja
s élvezi: mint dupláz a bőgő a hege­

dűre, vagy a dobra.
Csupán ki zöld e téren, 
kiben még van szemérem, 
ily zenekarban csak az játszik 
s mert nem tehet mást, hát kontrázik.

Mily más a női zenekar I 
Férjet gyötörni sohasem akar, 
s bár minden hangszert jól kezel, 
te mégis élvezel.
A bőgőjének hangja lágy, 
szinte elfog húzni a vágy ; 
a hegedűje úgy nevet, 
mint a pajkos leásyszemek.
S a dobban, ha ők kezelik, 
különös, de kedved telik.
Szóval nincs olyan hangszer-féle, 
hogy ott meg ne bókélj véle.

Ezért dicsérem én e kart, 
ezért van az, hogy fogva tart, 
s ezért örvendek szörnyen rajta, 
ha hallgatója férfi-fajta.
Mert a férfi tudja azt csupán, 
főleg házi koncert után, 
ős főkép' akkor, hogyha férj, 
s igy már nem érheti veszély, 
hogy mit tesz az, ha úgy játszik a nő, 
hogy játékától a fejed se fő.

nnnna
n

Bekontrái.

Nyilatkozat.
■X-

Napokkal ezelőtt egy lelketlen és rosz- 
akaratu hajsza indult meg az Aradi Hitel­
bank és Takarékpénztár R. t. ellen ,mely célul 
tűzte ki intézetünk diskreditelásás és tönkre­
tételét. A hajsza értelmi szerzői strohmanai 
béreltek fel, ki névtelen feljelentésben azzal 
vádolta meg a bank vezetőségét, hogy hamis 
mérlegeket készíttetett s könyvelési manipu 
láoiókkal szépítette üzletertdményeit, ezáltd 
megkárosítva a részvényeseket és betéte­
seket.

A megindult rendőri ny mozis mi* d ek 
bői ezitíe g semmi sem talált toHgaz. i n k, *At 
konstatálta, misze rin1, nerr hoty bü t-ceodö 
cselekmények forogoán k fö n, d- m g 0ly 
szabálytalanságok s*m fordu t ik elő, melye­
ket a kereskedelmi tör ény legfeljebb pénz ■ 
birsá gal er okolt sújtani.

Ae Aradi Hitelbank igazgatósága nyu­
godt aziránt, hogy a nyomozás nem deríthet 
ki oly cselekményeket, melyek akár büntMő 
eljárás a á.lennéntk vonhatók, akár üzlet­
felei, vagy részvényesei károsodását vonná 
maga után, miodameiiett szükségét látja an­
nak, hogy a nagyközönséget tájékoztassa s 
a tendei ciózus hírlapi közleményeket a va­
lódi értékükre leszállítsa.

Mi ismerjük a bajsza indítóit s midőn 
a folyama ban levő nyomozót véget ér, nem 
fogunk késni rága'mazóinkkal szemben re­
torzióval élni.

Arad, 1909. julius hó 3.

Az Aradi Hitelbank és Takarék- 
pénztár rvt. Igazgatósága.

nnn
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Siinsfigok!

Slit unner
nrl divat- és különlegességek 
- - - - - - - - - - - -  üzlete —------- -

äEd, $zabedsd$-tÉr 20. it-
(Forray-u., sarok, gróf Nédasdy-palota.)

Ajánlja dúsan felszerelt árarak- 
tárát, hol a legszebb és legdiva­
tosabb
kalapok, ingek, gallé­
rok, késeink, nyakken­
dők, keztyüH, zsefeken- 
dők, harisnyák, séta« 
botok és esőernyők, site.
Nagy választék férfisport sapkákban 
kalapokban, és gyermek-sapkákban.
Nagy választék fa-, VáSZOE- ÓS 
bor-ntaző- bőröndökben» 

Divat njdonság
francia és angol illatszer-

különlegességekben.
Hamerli I. pécsi keztyü-gfár

fföi-aktára I
Nagy választék szalma 
és panama kaSapokaa,
Olcsó árak. Pontos kiszolgálás.

Vidéki megrendelések azonnal e 
készíttetnek 621

Qyemelihocsilt

(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók,

Az áraz rendkívül olcsóak.

5 forinttól 50 forinttig.

órás- és látszerész

Árad, Andrássy-tér és Weitzér J.-u. sa kán.
Elad és javít mindennemű órákat köt 

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és tcknősbóka csontkeretekbe n 
legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
most és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

immrnt és orcsiptetöü
orvosi rendelet sserinU zonnal készíttetnek

tüzelés,
Kl'ünő minőségű, magas hőfokú, tüziait)

Pirszónnel és
Kőszénnel

- 9 ^

>TELEFflH|$í
A,

rász-riRSZÉN'
^ÁCS-KŐSZÉN

BOíflffAffiÉN;.-
Eősxéiiiö^eüés

takaréktűzhelyeken és kályhákban rendkívül hő­
tartó és jelentékenyen olcsóbb, mint a timía

Becses megrendeléseit kérjük 624

leifel Károly
vas és ezém&zlete

ARAD, mdrássy-tér 14. szám.

Kitűnő hatású szerek molyok 
kiirtására.

AIHIZIA
; Egy boríték 20 fillér.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

; Moly tabletta
' I csomag !0 fillér. f

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ yf

Kapható ▼

: Rozsnyay Mátyás \
▼

gyógyszertárában, a

Arad, Szabadság-tér. 1

«!► U

ZZ KOSZÉN
KOKSZ (P1RSZÉN)

blombázoti zsákokban,

ROSEÁLt BÜKK-FASZÉH, APRÍTOTT ÍÖZ1FI
házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALTMANN EDÉ-nél
Wesselényi és Kiss Ernö-utca sarkán. 

TELEFON ^G. 670 TELEFON 46.

*©*#<#♦© to*#»©*©

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
■■■ Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. —

Ajánlja nagy raktárát mindennemű telekárukban, bel-, és külföldi 
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOÁRE angol hintófénymázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

cipőcrómc, „Rózsa“ fómtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak ós conserválószerek u. m. vasclin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. TW
Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.
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Megnyílt
ln$u$z L 
lés Fim

könyvkereskedő
ndróssy-téri

Szóló Allert-Mz M 
Sióiét Sándor helyiséi.)

Fiók-Üzlet s

Weitzer J.-utca.

1. tlr. mladfllnmot!

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű gummioii> 
vek legolcsóbb gyári árakon.

Á szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hések és egyéb tisztát 
lanságok azonnal továbbittatnak, ezáltal a 1*1- 
yattyú aem romlik és a bort nem ronthatja. A 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

i Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokos és sáros viz használatánál sem 
tagadja-, meg a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű 
belül "gnmmirozott kendercsövek a legolcsóbb 
Irakon.

csövekkel,
olcsóbbak és job­
bak mint bármely 
bel- vagy külföldi

Hónig Ottó
H. kir. szab. tűzi fecskendő és srivattyn-készité
krad, Rákóczy-utca 27. szám*

Permetezd javításéi eitoeadteteek.

Naponta többször 
frissen pörkölt kává

fűszer- és illatszer KAROS 
SZAGÁTÓL mentesen = 

Csakis az

Atlantika
kávé- és tea behozatalnál

kapható.
Yillanyüzemü kávépörkölőnk működésben 

látható a kirakatban.

v Í28J

bevásárlási
Deák Ferenc-utca 2. 
Sebesy-féle házban,
Versenyen kívüli 

olcsó árak.
Női ruha kelmék. 
— Színes és fehér 
ruha vásznak. — 
Jól mosható cret- 

! ionok. — Vászon, 
chiffon és damaszt- 
áruk. — Szőnyeg,

és ágy- 
teritők.........

Arad, Andrássy-tér 20. Fischer Eliz: palota 
Városi s megyei telefon 609.

divatüzlete

Aradon, Deák Ferenc-u. 2.
Nyom Zlinszkyto ttptván és Társa könyvnyomdájában Aradon.


